
Освітлення стадіону шокує. 
Дуже красива ілюмінація на да-
ху, стінах. Але найбільше врази-
ли сходи на підході до стадіону. 
З підсвічуванням під перилами, 
тобто згори тримаєшся, знизу – 
лампи. Жодних стовпів-ліхтарів, 
а все освітлене. Такий ось симпа-
тичний модерн.

Здалеку стадіон скидався на 
велетенську тарілку НЛО. Неспо-
діванкою стала й поведінка стю-
ардів і міліціонерів. На турніке-
тах можна було чути тільки: «По-
кажіть, будь ласка, вашу сумочку 
або пакет». І, оглянувши: «Ви-
бачте, проходьте». Очі лізли на 
лоба від такої ввічливості. Де ви 
таке чули на футбольних аренах: 
«будь ласка», «вибачте»?! Люди в 
жовтих та помаранчевих маниш-
ках, котрі чергували біля секторів, 
теж допомагали зорієнтуватися в 
цій величезній будівлі. На будь-
яке запитання: як пройти до свого 
сектору? де купити щось переку-
сити? де туалети? де не заборо-
нено палити? тощо вони відпо-
відали дуже швидко. Й до того ж 
були в білих рукавичках.

Перед тим, як сісти на свої 
місця, глядачі палили, купували 
їжу, пили каву, пиво та ходили в 
туалет. І про кожний із цих пунк-
тів варто розповісти.

Палити дозволено тільки в ко-
ридорах стадіону. Ніхто не забо-
роняє, але спеціально обладна-
них попільничок немає. Люди ки-
дали недопалки просто під ноги 
або в пластикові урни, які могли 
спокійно спалахнути. Культурні-
ші зробили собі імпровізовані по-
пільнички з паперових стаканчи-
ків. Поруч із входами на сектори 
палити не можна. Але якщо ду-
же хочеться покурити саме тут, 
то… можна. Стюарди на таку віль-
ність майже не реагували. За це 
їм великий мінус: привчайте нас, 
господарів Євро-2012, до євро-
пейського порядку на стадіонах. 
Заборонено – це означає катего-
рично заборонено!

Їжу можна придбати у фаст-
фудах за ціною від 30 гривень.  
У продажу також було брендова-
не пиво «НСК «Олімпійський» по 

15 гривень за келих. Але розраху-
ватися за всю цю смакоту можна 
лише пластиковою карткою. Їх бі-
ля точок із їжею продавали сим-
патичні дівчата в спеціальному 
одязі. Коштують такі «перепуст-
ки» до їжі  20 гривень. Купуючи, 
кладеш на картку гроші й розра-
ховуєшся тільки нею. Поповнити 
її можна будь-коли у цих волон-
терів. До речі, пиво й каву на три-
буни проносити дозволяли. Май-
же скрізь у Європі це – звичайна 
справа. Сподіватимемося, що ве-
лич і краса нового «Олімпійсько-
го» трохи підкоригують менталі-
тет наших уболівальників і під час 
проведення там першого матчу, 
який відбудеться 11 листопада 
між збірними України та Німеч-
чини, п’яних витівок не буде.

Порівняно з тим, що було на 
старому «Олімпійському», коли, 
не витримуючи черг у двох наяв-
них туалетах, люди бігали на схил 
пагорба, нині ситуація покращи-
лася. Хоча помітно, що дуже по-
спішали відкрити стадіон у ви-
значений термін, але до кінця все 
зробити, як належить, не встигли.

…Нарешті всі місця зайняті. 
Розпочали шоу на п’ять хвилин 
раніше. На поле головної фут-
больної арени прорвалися три 
активістки скандального руху 
Femen. На напівоголених дівиць 
із плакатами «Fucking Euro!» на-
род відреагував радісним кри-
ком, а охорона практично відразу 
вгамувала порушниць: схопивши 
за руки та ноги, дівчат винесли зі 
стадіону. 

Від постановки, що, до речі, 
відбулася в «пострадянському» 
дусі, очікували більшого…

Після перегляду кінострічки, 
присвяченій історії НСК «Олім-
пійський», яка безпосередньо 
пов’язана з історією нашої кра-
їни,  почалася офіційна частина 
шоу. На поле вийшли гравці ко-
манд юніорів з усієї України. До 
них урочисто підходили олімпій-
ські зірки: Сергій Бубка, Леонід 
Литвиненко, Валерій Борзов, Яна 
Клочкова, Олена Говорова, Ніна 
Уманець, Сергій Чухрай, Воло-
димир Морозов, Олександр Кри-

кун, легендарні футболісти Во-
лодимир Безсонов, Олег Прота-
сов, Володимир Мунтян, Геннадій 
Литовченко, Леонід Буряк, Олек-
сій Михайличенко. Назустріч цим 
спортсменам, котрі прослави-
ли нашу країну, на п'єдестал ви-
йшов Вік тор Янукович. Президент 
України сказав, що оновлений 
комплекс – це подарунок дітям, 
серед яких – майбутні чемпіони. 

– Ми довели світовій громад-
ськості, що з Україною можна 
мати справу, – урочисто підкрес-
лив глава держави. 

 Коли офіційна частина завер-
шилася, глядачі побачили виступ 
артистів із велетенськими трембі-
тами й козацькими барабанами. 
З'явилися й італійські акробати. 
Вони продемонстрували небез-
печні трюки на тридцятиметровій 
висоті. На них очікували давно. 
А ось наступного «сюрпризу» не 
планував ніхто. Унас лідок потра-
пляння сценічної комети на по-
ліетилен, що захищає софіти над 
68-м сектором, виникла пожежа. 
Саме там, де передбачені міс-
ця для представників мас-медіа. 
І доки на полі тривала вистава, 
глядачі, затамувавши подих, спо-
стерігали, як полум'я перетворю-
вало поліетилен на палаючі ма-
ленькі кульки, що падали вниз. А 
вогонь поступово наближався до 
електродротів. На стадіоні ж зі-
бралося понад п’ятдесят тисяч чо-
ловік… На щастя, завдяки опера-
тивним діям співробітників МНС 
поширення пожежі електрични-
ми кабелями вдалося уникнути.

 Настрій підняли три україн-
ські співачки. Вони запропонували 
українські хіти. Гайтана – «Стожа-
ри», Ані Лорак – «Червону руту», 
Таїсія Повалій – «Рідну землю».  
А Шакіра сорок хвилин виконува-
ла свої пісні – як відомі, так і нові. 
Кілька разів вигукувала фрази ро-
сійською, запалювала присутніх 
танцями босоніж. Під колумбій-
ську музику танцювали всі.

Грандіозний салют бачив і чув, 
напевно, весь центр Києва. 

Фото автора.
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